

ΣΠΑΡΤΗ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ

4 ημέρες

Αναχωρήσεις στις

23/12, 30/12

Hotel
LAKONIA 2*

189€

με πρωινό

Επιβάρυνση μονόκλιου
+ 55€

Hotel
DIOSCURI 3*

209€

με πρωινό

Επιβάρυνση μονόκλιου +
65€

Περιλαμβάνει:

Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου μας. Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα Συνοδό του γραφείου μας Διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. Πρωινό. Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνει:

Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. Φόρος διαμονής

1^η μέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΤΡΙΠΟΛΗ – ΣΠΑΡΤΗ (700 χλμ.)

Αναχώρηση νωρίς το πρωί από το γραφείο μας. Στάση για καφέ στο ύψος της Λάρισας και συνεχίζοντας φτάνουμε μέσω Αττικής οδού στον Ισθμό της Κορίνθου για γεύμα εξ ιδίων. Συνεχίζουμε για να πιούμε τον απογευματινό μας καφέ στην στολισμένη Τρίπολη. Αφού κάνουμε μια σύντομη γνωριμία με την πόλη αναχωρούμε για τη Σπάρτη, την πόλη που αποτελεί την καλύτερη αφετηρία για το οδοιπορικό μας. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ξεκούραση. Χρόνος ελεύθερος για γνωριμία με την χριστουγεννιάτικη πόλη. Διανυκτέρευση.

2^η μέρα : ΚΟΣΜΑΣ – Μ. ΕΛΩΝΑ – ΛΕΩΝΙΔΙΟ – ΓΕΡΑΚΙ (170χλμ)

Πρωινό και περνώντας μέσα από γραφικά χωριά, ανηφορίζουμε και σε λιγότερο από μια ώρα φθάνουμε στον Κοσμά, ένα από τα ομορφότερα χωριά της Πελοποννήσου. Θα κάνουμε τη βόλτα μας στην κεντρική πλατεία του χωριού, που είναι σκεπασμένη με 7 θεόρατα πλατάνια, με γραφικά καφενεία και ταβέρνες. Συνεχίζοντας τη διαδρομή μας έχοντας ανατολικά το φαράγγι του Δαφνώνα φτάνουμε στη Μονή Έλωνας, ένα μοναστήρι χτισμένο πάνω σε απόκρημνο βράχο που μοιάζει κυριολεκτικά να αιωρείται πάνω από το φαράγγι. Επόμενος σταθμός μας το Λεωνίδιο. Μια ναυτική πολιτεία με νεοκλασικά και αρχοντικά σπίτια απλώνεται στη ρίζα ενός κατακόκκινου βράχου, με τρεις ανεμόμυλους στην άκρη να καλωσορίζουν τον επισκέπτη στην πρωτεύουσα της Τσακωνιάς. Χρόνος ελεύθερος για να θαυμάσουμε τα ενδιαφέροντα σπίτια λαϊκής αρχιτεκτονικής με τις κεραμιδένιες στέγες και τα αρχοντικά κομψοτεχνήματα του 1800. Γεύμα εξ' ιδίων, και επιστρέφοντας για το ξενοδοχείο μας δεν θα παραλείψουμε να σταματήσουμε στο Γεράκι. Το καύχημα του Πάρνωνα. Ο μικρός Μυστράς της Λακωνίας. Το ιστορικό Γεράκι. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

3^η μερα: ΣΠΑΡΤΗ – ΜΥΣΤΡΑΣ – ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ – ΞΗΡΟΚΑΜΠΙ(190χλμ)

Πρωινό και ξεκινάμε για το Μυστρά. Ο σημαντικότερος τουριστικός πόλος έλξης στη Σπάρτη, συνδεδεμένος άρρηκτα με την ιστορία της Βυζαντινής Αυτοκρατορίας, αφού εδώ στέφθηκε το 1448 ο τελευταίος αυτοκράτορας του Βυζαντίου Κωνσταντίνος ΙΑ΄ Παλαιολόγος. Πρόκειται για ένα μοναδικό σύνολο από μνημεία φράγκικα, βυζαντινά και οθωμανικά, που διηγούνται με τη δική τους γλώσσα την ιστορία του Μυστρά. Συνεχίζουμε το πρόγραμμα μας για τη Μονεμβασιά, τη ζωντανή μεσαιωνική καστροπολιτεία. Μοναδική ατμόσφαιρα. Χρόνος ελεύθερος για περιήγηση και για γεύμα εξ' ιδίων. Επιστρέφουμε στην Σπάρτη για ξεκούραση. Το βράδυ μια βόλτα σε ένα όμορφο χωριό της περιοχής, το Ξηροκάμπι. Η λακωνική φύση στο μεγαλείο της. Χρόνος ελεύθερος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

4^η μέρα: ΣΠΑΡΤΗ – ΚΑΡΥΕΣ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (715 χλμ.)

Πρωινό. Αφήνουμε τη Σπάρτη αλλά όχι και τη Λακωνία. Ένας ακόμη πολύ όμορφος προορισμός μας περιμένει. Καρυές (Αράχωβα της Πελοποννήσου). Οι Καρυές είναι ένα παραδοσιακό χωριό, χτισμένο στους πρόποδες του Πάρνωνα και πλημμυρισμένο από καστανιές και καρυδιές. Βρίσκεται σε υψόμετρο 950μ.Το δάσος, τόσο κοντά με τα παραδοσιακά σπίτια, οι εναλλαγές των χρωμάτων, η γραφική πλατεία με τον αιωνόβιο πλάτανο, η φιλοξενία των κατοίκων, οι αφηγήσεις των γερόντων, προκαλούν τον επισκέπτη να ανακαλύψει τις κρυφές ομορφιές του. Το χωριό συνδέεται επίσης με τις Καρυάτιδες δηλαδή τα νεαρά κορίτσια των Καρυών, οι οποίες απεικονίζονται σε ύψωμα του οικισμού. Χρόνος για μια μικρή περιήγηση στο χωριό και η επιστροφή μας αρχίζει. Κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις καθοδόν φτάνουμε στην πόλη μας το βράδυ.